
   

   

XXX. Országos Spanyol Nyelvű Vers- és Prózamondó Verseny 

2025. május 23-án, 30. alkalommal adott otthont az Eötvös József Gimnázium az Országos Spa-

nyol Nyelvű Vers és Prózamondó Verseny döntőjének. Megrendezését segítette a Nemzeti Tehetség 

Programhoz benyújtott pályázatunk, így az országos verseny a Kulturális és Innovációs Minisztérium 

támogatásával jöhetett létre. Támogatónk volt továbbá a budapesti Cervantes Intézet.  

A verseny ünnepélyes megnyitóval kezdődött, ahol 21 középiskola 70 versenyzőjét, kísérőtaná-

rait és a meghívott zsűritagokat köszöntöttük. A megmérettetés négy kategóriában, három versenybi-

zottság előtt zajlott: kötelező és szabadon választott vers, valamint kötelező és szabadon választott 

próza. A kötelező vers Gustavo Adolfo Bécquer, XIX. századi spanyol költő Rima LIII, Volverán las 

oscuras golondrinas kezdetű verse volt. A versenyzők szabadon választott vers és próza kategóriában 

spanyol és latin-amerikai szerzők versét, illetve regényrészletét adták elő nagy átéléssel, többek között 

Pablo Neruda, Federico García Lorca, Mario Benedetti, Juan Ramón Jiménez versei hangzottak el. A 

kötelező próza ebben az évben a Feria de Abrilról szólt, mely röviden bemutatta a híres sevillai vásárt. 

A szöveget 5 perc felkészülési idő után kellett felolvasniuk a diákoknak.  A versenyzőket minden kate-

góriában háromtagú zsűri értékelte, a zsűri tagjai között volt Dr. Menczel Gabriella, az ELTE Spanyol 

Tanszékének tanszékvezetője, Dr. Sara Mendoza Vera, az ELTE Spanyoltanszékének vendégoktatója, 

Dr. Csikós Zsuzsanna a Szegedi Tudományegyetem Hispanisztika Tanszékének docense, Dr. Bakucz 

Dóra és Dr. Kürthy Ádám András, a Debreceni Egyetem jövő tanévben induló Spanyol Tanszékének 

tanárai, valamint Éltető Péterné, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium nyugalmazott vezető-

tanára.  

   

A pontösszesítés és a jutalomkönyvek előkészítésének ideje alatt a versenyzők 6 fős csoportok-

ban mérték össze tudásukat Spanyolország kultúrájáról egy 60 perces kvíz keretében. 



   

   

   

Az eredményhirdetés előtt Spanyolország Nagykövetségének oktatási attaséja, Marta Sánchez 

Michans köszöntötte a résztvevőket méltatva a spanyol nyelvű irodalom iránti érdeklődésüket; költők-

nek és íróknak nevezte a versenyzőket, hiszen az ő hangjuk keltették életre a klasszikus műveket. Gus-

tavo Adolfo Bécquer Rímek IV egyik sorával zárta gondolatait: “Mientras haya en el mundo primavera, 

¡habrá poesía!” – „Amíg tavasz suhan át a világon, leszen poézis!” (Simor András fordítása) 

 

Minden kategória első három helyezettjét, illetve különdíjasát értékes könyvjutalommal és ok-

levéllel díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a vers kategória összetett győztesét. A díjazott diákok felkészítő 

tanárait is megajándékoztunk egy szál fehér rózsával és egy spanyol nyelvű regénnyel. A vers kategória 

összetett győztese Angeli Blanka, a budapesti Városmajori Gimnázium tanulója lett, aki egy ebook ol-

vasót, valamint egy online spanyol nyelvtanfolyamot nyert, melyet a budapesti Cervantes Intézet aján-

lott fel. Saját diákjaink is indultak vers kategóriában és értek el szép eredményeket a versenyen. No-

voszádi Dorka 9. B osztályos tanuló Szabadon választott vers kategóriában 2., Kötelező vers kategóriá-

ban 12. helyezést ért el. Az eredményhirdetés után meghallgattuk a méltán nyertes szavalatokat. 



   

   

   

            

 

Következő tanévben is várjuk a versenyzőket és felkészítő tanárukat a  

XXXI. Országos Spanyol Nyelvű Vers- és Prózamondó Versenyen! 

 

        Kisék Ágnes 

           szervező 

Fotó: Kotrosits Ferenc 

 


